

# KAĀ½DĀ• KORUNKA DOBRĀ•

StĀ™eda, 29 Ā™Ā-jen 2014

Dobrý den, chtěla bych požádat o radu, ohledně výše výživného. Je mi 19 let, studuji denně střední školu v posledním ročníku. Otec platí mi měsíčně 2.000,-, matka 1.000,-. Jsem tělesně postižená. Od svých necelých 13ti let jsem byla soudem přeložena do opatrovnictví otce. Žiji u přitele. Z domova jsem odešla, protože otec je alkoholik.

Mám Invalidní důchod 1. stupně ve výši 4.600,- na měsíční postavení. Z tohoto příjmu platím 3000 Kč, 200,- na zájmový chov potkanů, 230,- léky, 800 autobus do školy, jídlo 2.000,- Kč, telefon (již jsem dlužník, odstihli mi jej). Když se toto vše sečte, vychází mi, že jsem v mínusu a to mě škádlí tak, že se pokouším rozhodnout, zda jet do školy a nemít pak celý den jídlo, ani zůstat doma, nebýt ve škole, ale najíst se. Přitel automechanik a má mzdu 8.900,- hrubého. Byt platíme s přítelem, každým 3.000,- Kč. Nemůže si dovolit ani chodit na kontrolní vyšetření, protože nemám ani těch 30,- a už vůbec, dává mi přelstava, jak se dostanu do Prahy Trutnova, jak budu platit za pobyt v nemocnici (min. 14 dní). Navíc mne čekají dvě operace, jedna 7. 11. tohoto roku a druhá po Novém roce, kdy jedu do Prahy na operaci levé horní končetiny. Snažím se najít si práci, ale jsem OZP a studentka obchodní akademie pro těl. postižené, tudíž mne nikde bez maturity nevezmou. Přemýšlela jsem také ukončení studia, nástupu do práce, ale to bych pak měla pouze základní vzdělání a to už vůbec bych byla nerada. Podle internetových rozpočtů, mám nárok min. na 3.000,- od matky, s tím, že mi sama přelstala, že má příjmem 20.000,- Kč. Když jsem se s ní snažila domluvit po facebooku, tak mi dala jasné najevo, že na mě nic dávat nebude, ani o korunu navíc. Poslední možnost je dát ji k soudu.

Mám trvalé bydliště na Náchodsku, ale bydlím v Trutnově, tak budu žádat v trutnovském soudu. Mám nárok na výživné? Přemýšlím o navýšení na 2.000,- měsíčně, s tím, že už mám výdaje jako normální dospělý člověk, jelikož u rodičů nežiji, stravuji se, atím sama, ale bydlím u přitele, se kterým domácnost dělíme, ale je denně v práci a tak to více zbývá na mě. Moc děkuji za odpověď, KATEŘINA O D P O V ĀŠ Ā

Milá Kačenko, pochopitelně, že si tu žádost o zvýšení výživného napiš. Ta tisícovka, kterou bys od rodičů mohla chtít, je fakt minimum. Zkus o něco víc, třeba to dopadne dobře :-). Nenapsala jsi, kolik bere táta, ale i tam bys mohla požádat o zvýšení. Návody a formuláře máš tady v levém sloupci, pod rubrikou "související články" - Ale HLAVNĀŠ do své žádosti vypiš; co nejvíc ze své reality, rozepiš; to, ano?

Kdybys ještě potřebovala radu, tak se ozvi.

d@niela